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doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
【正解及び配点について】
◆要項等に基づき加点、減点を行い、点数が９０％以上で合格。（満点：２１８点、合格：１９７点以上）
　◇加点箇所及び配点については、当該資料のとおり。（要項のとおり別途減点もあるので注意）
　◇数量集計表と名称・数量・条件等が不一致（誤字脱字、未記入等含む）の場合は不正解。
　◇数量集計表に無い名称・数量・条件等については条件一覧表による。
　◇その他詳細については要項を参照。
◆以下については、採点上問題ないものとする。
　◇全角半角の違い。大文字小文字の違い。送り仮名の違い。小数点以下の末尾の0の有無。
　◇ﾚﾍﾞﾙ６でコードにより自動表示される名称や規格は原則修正しないが、名称や規格を修正していても、
　　積算内容や条件が正しく、規格や積算条件がﾚﾍﾞﾙ４・５同等以上記載されている場合。
　◇ﾚﾍﾞﾙ６の摘要欄に、コード番号や登録単価である旨など、積算に関する指定事項以外の補足事項を記入
　　しているが、積算内容に合った内容である場合。
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テキストボックス
１点
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テキストボックス
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点
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doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
５点

doboku002013
テキストボックス
適切なコードを選択して１点加点　↓
※原則ﾚﾍﾞﾙ6の名称･規格は修正しない

doboku002013
テキストボックス
↓　正確な数値を入力して１点加点
      ※ﾚﾍﾞﾙ4･5は数値基準の数位
      ※ﾚﾍﾞﾙ6は数値基準の1つ下の数位

doboku002013
テキストボックス
適切な条件等すべて正解してその条件等の数分を加点　↓
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
６点
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１点
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テキストボックス
４点
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
６点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示
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１点
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テキストボックス
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テキストボックス
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doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
施工条件２＋登録単価１＝３点

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
テキストボックス
←胴込・裏込材（砕石）でも正解　　※基準上間違ってはいない

doboku002013
テキストボックス
←胴込・裏込材（砕石）でも正解　　※基準上間違ってはいない

doboku002013
テキストボックス
←②１８－８－４０でも正解
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
６点

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
テキストボックス
←下層路盤（歩道部）でも正解　　※基準上間違ってはいない
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テキストボックス
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１点
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１点
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テキストボックス
１点
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doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
４点

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
テキストボックス
←上層路盤（歩道部）でも正解　　※基準上間違ってはいない

doboku002013
テキストボックス
←表層（車道・路肩部）でも正解　　※基準上間違ってはいない
←⑤密粒度（２０Ｆ）ｔ＝５ｃｍでも正解　　※試験問題に両方の記載が存在

doboku002013
テキストボックス
↑⑤密粒度（２０Ｆ）でも正解　　※試験問題に両方の記載が存在
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１点
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テキストボックス
１点
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
５点

doboku002013
テキストボックス
間Ｔを選択して１点

doboku002013
ハイライト表示

doboku002013
テキストボックス
←アスファルト殻　処分費＝1000円/ｔでも正解　　※試験問題で、規格に単価も入力するとも読める

doboku002013
テキストボックス
内容が正しいＸコードを選択できたら加点→
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doboku002013
テキストボックス
５点

doboku002013
テキストボックス
５点

doboku002013
テキストボックス
Ｖ単価　名称、条件等合計で８点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
施工条件３＋登録単価２＝５点

doboku002013
ハイライト表示
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doboku002013
テキストボックス
１点
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テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
１点

doboku002013
テキストボックス
２点

doboku002013
テキストボックス
３点

doboku002013
テキストボックス
選択する条件なし
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１点

doboku002013
テキストボックス
１点
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doboku002013
テキストボックス
５点
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